

慰问信

技工教育系统广大教师和教育工作者、离退休教职工：

年年桃李，岁岁芬芳。在这秋高气爽、丹桂飘香的美好季节里，我们满怀喜悦迎来了第39个教师节。在此，西安市职业技能协会向辛勤耕耘在技工教育和职业培训战线上的广大教师、教育工作者和离退休教职员致以诚挚的问候和崇高的敬意！向长期以来关心、支持我市技工教育和职业培训事业发展的各界人士表示衷心的感谢！

技工教育是职业教育的重要组成部分，技工院校是培养高技能人才的摇篮。近年来，党中央、国务院高度重视技工教育和职业培训工作，要求大力开展技工教育，大规模开展职业培训。市委、市政府也高度重视技工教育和高技能人才队伍建设，出台了一系列优惠政策和措施，鼓励和发展技工教育和高技能人才队伍建设，建立并不断完善技能人才工作制度体系，使我市技工教育和高技能人才队伍建设取得了进一步的发展。全市技工教育和职业培训系统广大教师和教育工作者坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，深入落实立德树人根本任务，坚持爱岗敬业、教书育人，改革创新、服务社会，推动全市技工院校和职业培训机构办学条件进一步改善，教师队伍建设成

效显著，教育质量持续提升，开创了我市技工教育和职业培训工作的新局面。这是技工教育系统广大教师和教育工作者不懈努力、辛勤工作的结果。

希望技工教育系统广大教师和教育工作者不忘立德树人的初心，牢记为党育人、为国育才的使命，做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师；做学生锤炼品格、学习知识、创新思维、奉献祖国的“引路人”，以高尚的情操立德树人，以无私的大爱铸魂育人，立足本职，着眼长远，积极探索技工教育教学规律，创新教育理念，创新教育方式，创新育人手段，注重培育学生的工匠精神，展现当代教师的风采。努力把西安建设成高技能人才汇聚的新高地。

衷心祝愿技工教育系统广大教师、教育工作者和离退休教职工节日愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

西安市职业技能协会

2023年9月8日